C € Bruksanvisning

Gasolgrill modell Nashville & Malibu

GASOLGRILL FOR UTOMHUSBRUK

- ENDAST FOR UTOMHUSBRUK.

- LAS INSTRUKTIONERNA INNAN DU ANVANDER MASKINEN.

- VARNING: SYNLIGA DELAR KAN BLI MYCKET HETA. HALL SMABARN PA SAKERT AVSTAND.

- MASKINEN BOR HALLAS PA SAKERT AVSTAND FRAN LATTANTANDLIGT MATERIAL DA DEN AR | BRUK.
- STANG AV GASTILLFORSELN FRAN GASFLASKAN EFTER ANVANDNING.




KOM IHAG ATT

- Anvanda skiftnyckel for att spanna alla gaskopplingar.

- Kontrollera alla gasslangs- och —linjekopplingar for skador, hack eller sprickor varje gang fore
anvandning.
- Gor alltid ett lackagetest med tvalvatten.

- Kontrollera alla gasbrannare for insektnat fran spindlar, myror etc. Naten ar farliga och bor tas bort
helt.

- Lat en auktoriserad aterforsaljare fylla pa din glasflaska.

- Anvand skyddshandskar da du hanterar heta delar.

- Rengor och underhall grillen efter varje anvandning.

- PLACERA grillen atminstone 1,0 meter fran vaggar och ytor, antdndbara material, bensin, brannvatskor
eller angor.

- “Avbranning” av grillen efter varje anvandning (ca 15 minuter) haller éverlopps nedfallna matrester pa
ett minimum.

KOM IHAG ATT INTE

- Luta dig over grillen da du tander den.

- Forvara antandbart material, bensin, brannvatskor eller angor nara grillen.

- Anvanda grillen med nagot skydd pa.

- Anvanda plast- eller glasredskap pa grillen.

- Anvanda grillen i stark vind.

- Ta loss kontrollventiler.

- Kontrollera for gaslackage med en 6ppen laga.

- Forvara extra gasflaskor i forvaringsskapet.

- Lagga gasflaskorna i liggande stallning (hall dem alltid uppratta).

- Grilla inomhus.

- Modifiera grillens sammansattning eller gasbrdannarens storlek, injektorséppning eller andra
komponenter.

- Flytta pa grillen medan du anvander den.

- Hindra eller tappa till grillens ventilation.

- Tillata den flexibla gasslangen eller elkablar att komma i kontakt med heta ytor pa grillen.

- Anvanda grillkol eller annat solitt bransle i grillen.

- Koppla bort gaskopplingar medan grillen ar i anvandning.

- Anvanda en rostig eller skadad gasflaska med skadad gasventil.

- Fylla gasflaskan 6ver 80 %-market.

-Gastyper

| denna grill bor man endast anvanda sig av lagtrycksbutan, propan eller en blandning av dessa, och grillen ska ha ett
installerat lagtrycksreglage via en flexibel slang. Grillen &r installd att fungera med
- 28-30 mbar reglage med butangas i kategori 13+
- 37mbar reglage med propangas i kategori 13+
- 37 mbar reglage med butan, propan eller en blandning av dessa i kategori 13B/P(37)
- 30 mbar eller 50mbar reglage med butan, propan eller en blandning av dessa i kategori 13B/P(30) respektive
2



kategori 13B/P(50)

VARNING: ENDAST GASTYPEN OCH GASKATEGORIN SOM NAMNS PA ETIKETTEN BOR ANVANDAS PA DIN GRILL.

-Gasslang och gasreglage

Anvand endast reglage och slang som godkants for gasflaskan vid ratt tryck.

Tryckjusteraren ska folja EN12864-standard och aktuella bestimmelser i landet dar grillen installeras. Mera information
om detta kan du fa hos din ndrmaste aterforséljare av gasprodukter. Las teknisk data. Det ar stréngt forbjudet att
anvanda justerbart tryck.

Det rekommenderas att reglaget byts ut inom 10 ar fran tillverkningsdatumet eller da nationella bestammelser kraver
det.

Typen for utbytbar slang bor folja EN1763-1-Klass 3-standarden.

Slangen bor félja relevanta standarder som fastslagits i landet dar grillen anvands. Slangens langd bor vara minst 0,7
meter och hogst 1,5 meter. Byt ut sliten eller skadad slang.

Forsakra dig om att slangen inte ar tappt, i knut eller kommit i kontakt med andra grillens delar an slangkopplingen.

Det rekommenderas att slangen byts 1 ar fran tillverkningsdatumet eller enligt nationella bestammelser.

Se till att den flexibla kopplingsslangen inte ar vriden medan grillen underhalls eller installeras.

VARNING: GRILLEN AR AVSEDD ATT ANVANDAS MED REGLAGE- OCH SLANGKOPPLING. OM DESSA
INTE TILLHANDAHALLS AV TILLVERKAREN BOR ANVANDAREN SKAFFA ETT
GODKANT REGLAGE OCH GODKAND SLANG ENLIGT STANDARDEN OCH LOKALA
BESTAMMELSER.

-Forvaring

Nar grillen inte anvands kan grillen endast forvaras inomhus om gasflaskan ar bortkopplad och avlagsnats fran grillen.
Om grillen inte kommer att anvandas pa en langre tid ska den forvaras i dess ursprungsférpackning pa ett dammfritt
stdlle.

-Gasflaska

Gasflaskan far inte valtas eller hanteras pa ett oférsiktigt satt! Om grillen inte &r i anvandning bor gasflaskan kopplas
bort.
Forsiktighetsatgarder ska foljas vid utbyte av gasflaska och detta ska ske pa sdkert avstand fran antandbart material eller

brandkallor.

Gasflaskor bor forvaras utomhus i upprétt lage och pa utom syn- och rackhall fran barn. Gasflaskan far aldrig forvaras pa

stallen dar temperaturen kan 6verstiga 50°C. Forvara aldrig gasflaskan nara lagor, pilotlaga eller andra brandkallor.

VARNING: GASFLASKAN FAR INTE PLACERAS FOR BRUK INNANFOR GRILLEN.



-Pakoppling av gasol

Innan du kopplar pa gasolen till grillen ska du forsdkra dig om att inget skrédp fastnat i gasflaskans munstycke, reglage,
gasbrdnnare eller gasbrannarens delar.

Om slangen byts ut bor den fastas till grillens och reglagets kopplingar.

Efter pakoppling bor du utféra ett GASLACKAGETEST. Vanligen félj de nedan angivna metoden for att kontrollera for
lackage.

- Forsakra att kontrollventilen ar avstangd (“AvV”).
- Koppla flaskan till reglaget, reglaget till slangen och slangen till grillen; forsékra att alla kopplingar ar sakra och vrid pa
gasen (“PA”).

- Applicera tvalvattnet pa slangen och alla fogar. Om det bildas bubblor betyder det att slangen/fogen lacker. Du bor
koppla om slangen eller byta ut slangen/den del som l&cker.

- Prova pa nytt efter att den ldckande delen reparerats. STANG AV gasen fran flaskan efter att du slutfért testet.

VARNING: OM DU UPPTACKER ETT LACKAGE SOM INTE GAR ATT REPARERA SKA DU INTE FORSOKA LAPPA
LACKAGET UTAN | STALLET KONTAKTA DIN GASATERFORSALIARE DIREKT.

-Att tanda pa grillen

1. Lyft upp huven och forsakra att alla knappar ar i AV-lage ( o ).

2. Tryck ner knappen och vrid den motsols till HIGH-lage ( Q), tryck sedan ned tandningsknappen 2-3 sekunder

(du hor ett ljud), sa att gasbrénnaren tdnds. Om gasbrdnnaren inte tinds, sting av knappen och vinta 5
minuter innan du upprepar proceduren.

3. Justera varmen genom att vrida pa knappen till High ( Q)/Low ( G\)-Iége (hog/lag).

4. FOr att tanda andra gasbrannare, upprepa samma procedur for bredvidsittande brannare och tand dem i tur
och ordning tills alla gasbréannare brinner.

5. For att STANGA AV grillen, vrid gasflaskventilen eller reglageldset i AV-lage och vrid sedan alla kontrollknappar
pa grillen till “AvV”-lage ( o ).
Att tanda med tdndsticka:

1. Folj ovanstaende steg 1-3.

2. For huvudgasbrannaren, placera tandstickan i tandstickshallaren och ténd stickan. Placera sedan den brinnande
stickan i tdandhalet pa hoger sida om eldladan.

* For sidogasbrannare, placera den téanda stickan pa sidobrannarens hal.



3. Tryck ner och vrid knappen motsols till HIGH-ldge (hogt) (Q), sedan kan gasbrdnnaren tdndas. Om

gasbrannaren inte ténds, vrid av gaskranen och vanta 5 minuter innan du upprepar steg 2-3.

Sidogasbrannaren &r planerad for en kastrull/stekpanna med en diameter pa 180-260 mm. Sidobrdnnarens lock far inte
anvandas som ett arbetsbord; placera inga foremal pa locket nar sidobrannaren inte ar i bruk.

Innan du tillreder mat for férsta gangen ska du tdnda pa alla huvudgasbrannare och lata dem brinna 15 minuter med

huven pa och knappen i HIGH (hogt)-lage ( G). Detta later de inre delarna att “vdrmerenas” och tar ocksa bort lukt

fran malningens yta. Matlagningsytans farg kan komma att dndras en aning. Detta ar normalt.

- Rengoring och underhall

All rengéring och underh3ll bér genomféras da grillen ar kall och med brénsletillférseln AVSTANGD p3 gasflaskan efter
varje anvandning.

MISSTA INTE brun eller svart lagring av fett eller rok fér malning. Gasgrillens innanmate malas inte pa fabriken (och bor
aldrig malas). Applicera en stark rengoringslésning och vatten eller anvdand rengéringsmedel for grillar med
en borste pa grillhuvens insida och pa botten. Skolj av och Iat torka luftigt.

APPLICERA INTE fratande grill-/ugnsrengéringsmedel pa malade ytor.

ANVAND INGA slitande eller antandbara rengéringsmedel eftersom dessa skadar grillen och kan antindas.

Plastdelar: rengér med varmt tvalvatten och torka med trasa.

Porslinsytor: pa grund av dess glasliknande sammansattning kan stérsta delen av lagringen torkas av med en I6sning av
soda och vatten eller ett specialrengéringsmedel. Anvand icke skramande rengéringspulver for isittande flackar.

Malade ytor: rengor med milt rengdringsmedel eller icke skramande rengdringsmedel och varmt tvalvatten. Torka av
med mjuk trasa.

Ytor av rostfritt stal: Rostfritt stal rostar om det inte underhalls val. For att uppratthalla grillens snygga utseende ska du
rengdra den med milt rengéringsmedel och varmt tvalvatten och sedan torka av den med en mjuk trasa efter varje
anvandning. Anvand skyddsmedel for rostfritt stal (ex. WD-40) pa ytorna for att undvika rost.

Matlagningsgaller: Anviand en mild tvalvattenslosning. Icke skrdmande rengoringspulverkan-anyandas pa isittande
flackar som sedan skoljs av med vatten.

Rengoring av gasbrannarna
Folj dessa instruktioner vid rengoringen

1. Stang gasen fran kontrollknapparna och gasflaskan.



Lyft bort spisgallren, fettbrickan och fettkoppen.

Lossa skruven i andan av gasbrannaren med en skruvmejsel.

Lyft varsamt varje gasbrdannare upp och bort fran ventildppningarna.

Putsa bort alla matrester och allt smuts fran gasbrannarens yta med stalborste.
Rengor alla tilltdppta delar med ex. ett 6ppnat gem eller en styv jarntrad.

No vk wDN

Kontrollera gasbrannaren for skador; pa grund av normalt slitage och korrosion kan vissa hal forstoras. Om du
upptacker stora hal eller sprickor ska du byta ut gasbrannaren.

8. Lagg varsamt tillbaka gasbrdannarna pa sina platser.

9. Spann skruven i dndan av gasbrannaren.

10. Lagg tillbaka fettbrickan och spisgallren pa sina platser.

Kontrollera gasbrannaren for skador (sprickor eller hal). Om du upptacker skador ska du byta ut gasbrannaren mot
en ny. Installera gasbrannaren, kontrollera att gasventilernas Gppningar ar i ratt lage och sdkrade innanfor
gasbrannarens inlopp.

Vi rekommenderar tre satt att rengdra gasbrannarnas ror. Folj metoden som &r enklast for dig.

(A) BOj en styv jarntrad (ex. en tunn kladhangare)
till en liten krok. For kroken genom varje gasbrannares ror

och gasbrannare flera ganger.

(B) Anvand en small flaskborste med béjbart handtag (ANVAND INTE en st3lborste) och fér borsten genom varje
gasbrannares ror och gasbrannare flera ganger.

(C) Anvand 6gonskydd: anvand lyfttrycksslang foér att blasa ut smuts fran gasbrannarnas ror. Kontrollera att luften
kommer ut ur varje lufthal och att inget ar tilltdppt.

A\ cAUTION

NATURLIG FARA: SPINDLAR

FAKTA: ibland klattrar spindlar och andra insekter in i grillroren som

ar fasta i gasbrannarna. Spindlarna vaver nat, bygger bon och lagger
dgg. Naten och boen kan vara mycket sma men de ar mycket starka

och kan blockera gastillforseln.
Rengdr gasbrannarna innan du anvander grillen efter en langre forvaring, innan grillsdsongen inleds och efter att grillen

statt oanvand i en manad.

Spindelskydd finns pa luftintagen for att minska detta problem men det eliminerar inte problemet! Ett blockage kan
leda till en baklaga (eld i gasbréannarréren). Grillen kan kanske tdndas men blockaget tillater inte gasen att stromma till

brannarna.



FELSOKNING

Problem Moijlig orsak Forebyggande/L6sning
Gasbrdnnarna eInget gasflode. e Kontrollera om gasflaskan ar tom.
tands inte. eKopplingsmutter och reglage ar ¢ Vrid kopplingsmuttern ca ett halvt till

inte helt kopplade. trefjardedelsvarv tills den sitter fast.

Spann for hand, anvand inga verktyg.

® Rengor gasbrannarnas ror.

eGasflodet ar blockerat. ¢ Koppla om gasbrdnnare och ventil.

eGasbrannaren och ventilen ar

|6st kopplade. e Kontrollera stegen i

eAr grillen korrekt monterad? monteringsinstruktionerna.

Plotsligt fall i eSlut pa gas. e Kontrollera om gasflaskan ar tom.

gasfléde eller liten

laga.

eKortslutning i

tryckkompenserad flodesventil.

e Stang av knapparna, vanta 30 sekunder
och ténd grillen. Om lagorna dnnu ar sma,
tryck av knapparna och gasflaskans ventil.
Koppla bort reglaget. Koppla pa reglaget
igen och gor ett lackagetest. Vrid pa
gasflaskans ventil, vanta 30 sekunder och

tand grillen.

Lagorna slocknar.

eStark eller byig vind.

e P-gas haller pa att ta slut.
¢ Kortslutning i

tryckkompenserad flédesventil.

¢ Vand grillens framsida mot vinden eller
oka pa lagornas styrka.

e Se "Plétsligt fall i gasfléde" ovan.

Uppflammande.

eFettlagring.
eOverlopps fett i kottet.
*For hog

matlagningstemperatur.

e Rengor grillen.
e Skar bort fettet fran kottet fore du grillar
det.

e Justera (sdank) temperaturen enligt behov.

Ihallande eFettsamling pa grund av ® Tryck av knapparna. Vrid av gasen fran

fettbrand. matrester runt gasbrannarna. gasflaskan. Limna huven i laget och Iat
elden do ut.
Efter att grillen svalnat, |16sg6r och rengér
alla delar.

Baklaga... ¢ Gasbrannaren och/eller réren ¢ Tryck av knapparna. Rengor gasbrannaren

(eldi ar blockerade. och/eller réren.

gasbrdannarnas

ror).




Teknisk information

Namn Gasgrill for utomhusbruk (Outdoor Use Gas Grill)

Modell nr. Nashville

Kategori 13+(28-30/37) I13B/P(30)

Gastyp Butan Propan Butan, Propan eller en blandning
Gastryck 20-30 mbar 37 mbar 30 mbar

Varmeinflode

Huvudgasbrannare: 3,5 kW X4
Sidogasbrannare: 3,2 kW x1
Bakre gasbrannare: 3,5 kW x1

Huvudgasbrannare: 3,5 kW X4
Sidogasbrannare: 3,2 kW x1
Bakre gasbrannare: 3,5 kW x1

Totalt varmeinfléde | 20.7kW 20.7kW
(Mangd) 1506g/tim 1506g/tim
Huvudgasbrannare 0,93 mm 0,93 mm
Injektor

Sidogasbrannare 0,89 mm 0,89 mm
Injektor

Bakre gasbrdannare | 0,93 mm 0,93 mm
injektor

PIN-KOD 1008 CP 2781

Namn Gasgrill for utomhusbruk (Outdoor Use Gas Grill)
Modell nr. Malibu

Kategori 13+(28-30/37) 13B/P(30)
Gastyp Butan Propan Butan, Propan eller en blandning
Gastryck 20-30 mbar 37 mbar 30 mbar

Varmeinflode

Huvudgasbrannare: 3,5 kW X4
Sidogasbrannare: 3,2 kW x1

Huvudgasbrannare: 3,5 kW X4
Sidogasbrannare: 3,2 kW x1

Totalt varmeinfléde | 17.2kW 17.2kW
(Mangd) 1252g/tim 1252g/tim
Huvudgasbrannare 0,93 mm 0,93 mm
Injektor

Sidogasbrannare 0,89 mm 0,89 mm
Injektor

Bakre gasbrannare | 0,93 mm 0,93 mm
injektor

PIN-KOD 1008 CP 2781

ex. 0,93 mm indikerar att injektorns diameter d@r 0,93 mm




MONTERINGSINSTRUKTIONER
No6dvandiga verktyg: @\1—&/
1. Philips skruvmejsel : =3

2. Handskar (vid behov)

SPRANGSKISS|

e L) LL

& 7
o P
B 5

& I-) i
* " 24 25 N\26 M6*25
M6*12 E\22 ME 10% M5*¥0 M4*10 M4 %

—\—‘—‘—v

e 21



KOMPONENTLISTA

16

2| Ow

M6x12 Screw

16

23

@m M6x10 Screw

22

24| O

M5x10 Screw

14

25

Om M4x8 Screw

26

M4

27

@m M6x25 Screw

10




1. Montering av hjul

§ 16PCS M6X10
@ 16PCS
= 16PCS

2. Montering av sidor

M6X10 M5X10
4PCS 2PCS

FRAMSIDA

11



3. Montering av bakpanel

M6X10

6PCS

4. Montering av dorrskena

M6X10

12



5.Montering av dorrar

Spring loaded
pivot pin

T

=

6. Montering av huvuddel

VARNING
1. Det behovs 2 personer for att
lyfta grillen
2. Anvand handskar

13






8. Sammansattning av sidobord med huvudenheten

\ M6X10 M5X10

9. Montering av sidobrannare

(3>

2Pcs M4x8

g
[gnition lead \S
electrode

park

15



1

1

0. Montering av flame tamers

1. Satt dit grillgallret

16




12. Fast varmhallningsgallret

13. Installera fettskalen

17



ag
-1
ag

14. Montering av batteri for antandning. Batteri medféljer inte produkten. 1XAA batteri

Igniter Cap Battery

18



15. Gasbehallaren far inte placeras under huvudenheten eller under sidobrannaren

o

T e ]
000 ° 000
&)
Ve l“U ‘Ul
e
O ——1 |

000 ° 000




20



